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Позив за учешће на CGA Belgrade 2019 конференцију 
 

 
 
 
 
Treća internacionalna konferencija kompjuterske grafike i umetnosti CGA Belgrade održaće se 1. i 2. 
novembra pod sloganom Bujanje/Thriving, u zgradi Jugoslovenske kinoteke u Uzun Mirkovoj 1. 
Poseban fokus konferencije biće edukacija i obrazovanje talenata u industriji kompjuterske grafike 
koja objedinjuje film, video igre, dizajn, vizeulne umetnosti i IT, kao savršen primer bujanja i 
kreativnosti potpomognutog novim tehnologijama u kome Srbija ima dosta toga da ponudi. 
 
Dvodnevni program u kome će posetioci moći da biraju između 30 predavanja, 3 panela, 5 radionica, 
okruglih stolova i prilike da sretnu “lovce na talente” je i ove godine besplatan i namenjen studentima, 
profesorima i profesionalcima. Svi zaineteresovani za učešće mogu se registrovati putem Eventbrite 
sistema na linku ispod ili na sajtu cgabelgrade.com 
 
Predavanja 

 
U Beograd stižu Hugo Guerra, supervisor vizuelnih efekata na filmu i video igrama, Igor Jovanovic 
iz londonskog Framestore studija, koji će sa publikom podeliti svoj rad na Spajdermenu,  Klaudija 
Cermak, pored čijeg imena stoje naslovi Troja, Hari Poter, Džejson Born, Kapetan Amerika, 
Noćne zveri i Oskar za rad na filmu Gladijator, predstavnici nagradjivanih studija FullScream, The 
Mill, Escape. Poseban kuriozitet biće i dolazak Markosa Faharda softverskog inženjera i kreatora 
najpoznatijeg rendering softvera Arnold za čiji rad je nagradjen tehničkim Oskarom Američke filmske 
akademije. Takođe, tu je i posebna sekcija posvećena razvoju i umetnosti kreiranja video igara gde 
će se predstaviti Ubisoft, Nordeus i Mad Head Games. 
 
Link za registraciju za predavanja 
https://www.eventbrite.com/e/cga-belgrade-2019-computer-graphics-arts-conference-tickets-
74269101883 
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Radionice i masterklasovi 
 
Link za registraciju za radionice i masterclasove 
https://cgabelgrade.com/2019/10/16/deep-learning-at-cga-2019-a-mix-of-workshops-and-
masterclasses/ 
 
Interesuje te dizajn zvuka u igricama? Prijavi se za radionicu Šejna Berija na temu Dizajn zvuka za 
karaktere u gricama na mobilnim uređajima. Banko Sujić, Mirko Stojković i Pavle Dinulović iz 
Laboratorije ineraktivnh umetnosti FDU uvešće te u virtuelnu realnost, a ako VR nije tvoj izbor već te 
zanima Umetnost i nauka predavanja VFX-a, prjavi se za radionicu Lorenca Sijmeta koji stiže čak sa 
Centennial koledža. 
Pored toga, Branislav Pavlović naučiće te kako se kreira oružje u AAA igricama., a Majkl B. Nelsen 
provešće te kroz proces kreiranja dima i vatre u komjuterskoj grafici 
Ali ni to nije sve, Klaudija Čermak, dobitnica Oskara za rad na filmu Troja koja potpisuje vizualne 
efekte za seriju Crno ogledalo (Black Mirror) unaprediće tvoje poznavanje Nuke programa nakon 
čega sledi masterklas Bogdana Amidžića na temu rešavanja problema u VFX produkciji. 
 

Predstavljanje portfolija 

Znamo koliko je prvi utisak važan, ali isto tako znamo koliko insajderski trikovi i saveti mogu biti od 
pomoći kada se nađete pred regruterima. Zato smo ove godine pozvali Alvina Hanta iz The Rookies-
a, Branislava Pavlovića iz Ubisoft-a, Carsten Biernata iz Nordeusa, Dalibora Dejanovića sa 
Centannial koledža, Maksima Ljubenkovića iz Crater Studija i tim iz 3Lateral da te pripreme za 
industriju. Postavljanjem portfolija na ovoj stranici imaš priliku da dobiješ stručno mišljenje o svojoj 
prezentaciji radova.  
 
Simulacija intervjua 
 
Ali to nije sve, 3lateral tim spremio je još nešto. Tokom dvodnevnog programa na štandu 3lateral-a 
moći ćeš da iskusiš kako izgelda razgovor za posao i dobiješ savete kako da se najbolje predstaviš u 
budućnosti.  
 
Dobrodošli! 
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